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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ   ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Προκηρύσσει  φανερή  και  προφορική  πλειοδοτική   δημοπρασία  για  την
εκμίσθωση  του  κυλικείου  το  οποίο  βρίσκεται  εντός  του  Ανοικτού  Γηπέδου
Ποδοσφαίρου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καματερού,  επί  των  οδών
Πεισιστράτου, τέρμα Ι. Λόχου,  εκτάσεως 15 τ.μ.. Το κυλικείο ευρίσκεται δίπλα
από τον αγωνιστικό χώρο.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, νομικά πρόσωπα οποιασδήποτε
μορφής  και  κοινοπραξίες.  Ο  χώρος  του  κυλικείου  θα  χρησιμοποιηθεί
αποκλειστικά  ως  κατάστημα  υγειονομικού  ενδιαφέροντος.  Η  διάρκεια  του
χρόνου μίσθωσής ορίζεται σε 3 έτη.

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δημοπρασία οφείλουν
να υποβάλουν στο  πρωτόκολλο  του  Δήμου Αγίων Αναργύρων –  Καματερού
αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η αίτηση αυτή είναι υποχρεωτική, πρέπει να
υποβληθεί  μέχρι  την  προηγούμενη  της  δημοπρασίας  ημέρα  (Τετάρτη  25
Ιανουαρίου  2023)  και  η  μη  υποβολή  της  σημαίνει  τον  αποκλεισμό  από  τη
διαδικασία της δημοπρασίας.   

Η  δημοπρασία  θα  διενεργηθεί  την  Πέμπτη  26  Ιανουαρίου  2023,  ώρα
9.00πμ στο γραφείο της Νομικής Υπηρεσίας του Νέου Δημαρχείου του Δήμου
Αγίων  Αναργύρων  –  Καματερού,  Λ.  Δημοκρατίας  61,  Άγιοι  Ανάργυροι,
ΤΚ13561, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. Οι φάκελοι των προσφορών μαζί με
όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, συμπεριλαμβανομένης εγγυητικής επιστολής
συμμετοχής στο διαγωνισμό ύψους 120€, πρέπει να κατατεθούν στην επιτροπή
την ημέρα και ώρα της δημοπρασίας. 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου στη
διεύθυνση:  a  gan.gov.gr   και μπορεί, κατόπιν αιτήματος, να αποσταλεί από το
τμήμα Προσόδων και Ακίνητης Περιουσίας (πληροφορίες στο τηλ 2132023646).

              Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                    ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ

                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   ΖΑΛΑΚΟΥΔΗΣ

http://www.agan.gov.gr/

